



ERRATUM

1. In the paper “INTERVIEW WITH J. GRAFF & B. STREET”, with DOI number <<http://dx.doi.org/10.1590/0102-4698156010>>, published at Educação em Revista. vol.32 n°2, Belo Horizonte, apr./jun. 2016: <http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S0102-46982016000100185&lng=pt&nrm=iso&tlng=pt>, on page 267, line one:

Reads:

“INTERVIEW WITH J. GRAFF & B. STREET”

Should read:

“INTERVIEW WITH H. GRAFF & B. STREET”